

# BARI



## Artikelnummer

D MM118090

## Productspecificaties

VEILIGHEIDSNORM	S3
MATEN	39 - 48
PASVORM	D
KLEUR	Blauw
EUROPESE NORM	EN ISO 20345:2011

## Bijzonderheden

- Zakelijke schoen met luxe uitstraling.
- Braziliaans volnerf leer.
- Handgesneden en -gestikt.

## Geschikt voor de sectoren

- Transport & Logistiek
- Overheid & Diensten

Recycled content



SLUITING	70% gerecyclede PET
INLEGZOOL	85% gerecyclede content



EMMA SAFETY FOOTWEAR

# BARI

Artikelnummer

D MM118090

## Productspecificaties

SLUITING	Veters Zwart R-PET
BOVENWERK	Volnerf leer
BOVENWERK CONSTRUCTIE	Gezwikt
VOERING	Hydro-Tec® Antibacterieel & Wellness leer
BINNENZOO	Antipenetratie / ESD
INLEGZOO	Antibacterieel met leren toplaag
NEUSBESCHERMING	Staal / EN 12568:2010
BESCHERMDE TUSSENZOO	Geweven antipenetratie / EN 12568:2010
TUSSENZOO	PU comfort pads
LOOPZOO	TPU
OVERNEUS	Geen
ANTISTATISCHE EIGENSCHAPPEN	ESD 0,1 - 100 M Ohm / NENEN-IEC 61340-4-3
ANTISLIP	SRC



Ben je op zoek naar één schoen voor elke gelegenheid? De zakelijke schoen Bari is afgewerkt zoals je dat van een luxe schoenenmerk verwacht. Handgesneden en -gestikt. Braziliaans volnerf leer met nubuck details. Een extra stijlvolle uitstraling.

Bijpassende riem verkrijgbaar

**BUSINESS  
BLAUW**

MM000073



Ook verkrijgbaar als hoog model

**BAROCCO**

D MM168090



**EMMA** SAFETY FOOTWEAR

# BARI



## Article number

D MM118090

## Technical specifications

SAFETY STANDARD	S3
SIZE RANGE	39 - 48
WIDTH	D
COLOUR	Blue
EUROPEAN STANDARD	EN ISO 20345:2011

## Recycled content



FASTENING TYPE	70% recycled PET
INLAY SOLE	85% recycled content

## Details

- Business shoe with luxury appearance.
- Brazilian full-grain leather.
- Hand-cut and hand-stitched.

## Industries

- Transport & Logistics
- Government & Services



# BARI

Article number

D MM118090

## Technical specifications

<b>FASTENING TYPE</b>	Laces black R-PET
<b>UPPER MATERIAL</b>	Full Grain Leather
<b>UPPER CONSTRUCTION</b>	Lasted
<b>LINING</b>	Hydro-Tec® Antibacterial & Wellness leather
<b>INSOLE</b>	Woven zero penetration/ ESD
<b>INLAY SOLE</b>	Anti bacterial with leather toplayer
<b>TOE CAP</b>	Steel / EN 12568:2010
<b>PROTECTIVE LAYER</b>	Woven zero penetration / EN 12568:2010
<b>MIDSOLE</b>	PU comfort pads
<b>OUTSOLE</b>	TPU
<b>OUTER TOE CAP</b>	None
<b>ANTISTATIC PROPERTIES</b>	ESD 0,1 - 100 M Ohm / NENEN-IEC 61340-4-3
<b>ANTI-SLIP</b>	SRC



Are you looking for one shoe for every occasion? The Bari business shoe is finished as you would expect from a luxury shoe brand. Hand-cut and hand-stitched. Brazilian full-grain leather with nubuck details. An extra stylish look.

Matching belt available

**BUSINESS BLUE**

MM000073



Also available as high model

**BAROCCO**

D MM168090



**EMMA** SAFETY FOOTWEAR

# BARI



## Artikel Nummer

D MM118090

## Produktspezifikationen

SICHERHEITSSTANDARD	S3
GRÖSSE	39 - 48
SPANNWEITE	D
FARBE	Blau
EUROPÄISCHE NORM	EN ISO 20345:2011

## Recycelter Inhalt



**SCHNÜRUNG**  
**EINLEGSOHLE**

70% rückgewonnenes PET  
85% wiederverwerteter Inhalt

## Einzelheiten

- Business-Schuh mit Luxus-Appeal.
- Brasilianisches Vollnarbenleder.
- Von Hand geschnitten und genäht.

## Branchen

- Transport und Logistik
- Behörden und Dienstleistungen



**EMMA** SAFETY FOOTWEAR

# BARI

Artikel Nummer

D MM118090

## Produktspezifikationen

<b>SCHNÜRUNG</b>	Schnürsenkel schwarz R-PET
<b>OBERMATERIAL</b>	Vollleder
<b>SPANN</b>	Leisten
<b>INNENFUTTER</b>	Hydro-Tec® Antibakteriell & Komfort Leder
<b>BRANDSOHLE</b>	Gewebe undurchlässig
<b>EINLEGSOHLE</b>	Antibakteriell mit Lederoberschicht
<b>ZEHENKAPPE</b>	Stahl / EN 12568:2010
<b>SCHUTZSCHICHT</b>	Gewebe undurchlässig / EN 12568:2010
<b>ZWISCHENSOHLE</b>	PU comfort pads
<b>LAUF SOHLE</b>	TPU
<b>ZEHENKAPPE AUSSEN</b>	Keine
<b>ANTISTATISCHEN EIGENSCHAFTEN</b>	ESD 0,1 - 100 M Ohm / NENEN-IEC 61340-4-3
<b>RUTSCHEFESTIGKEIT</b>	SRC



Sie suchen einen Schuh für jede Gelegenheit? Der Business-Schuh Bari ist so verarbeitet, wie man es von einer Luxus-Schuhmarke erwarten würde. von Hand geschnitten und genäht. Brasilianisches Vollnarbenleder mit Nubuk-Details. Ein besonders stilvoller Look.

Passender Gürtel erhältlich

**BUSINESS  
BLAU**

MM000073



Auch als hohes Modell erhältlich

**BAROCCO**

D MM168090



**EMMA** SAFETY FOOTWEAR



# BARI



Numéro d'article

D MM118090

## Spécifications techniques

NORMES DE SÉCURITÉ	S3
POINTURE	39 - 48
FIT	D
COULEUR	Bleu
NORME EUROPÉENNE	EN ISO 20345:2011

Matériaux recyclés



FERMETURE	70% PET recyclé
SEMELLE INTÉRIEURE	85% contenu recyclé

## Détails

- Chaussure professionnelle au look luxueux.
- Cuir brésilien pleine fleur.
- Découpé et cousu à la main.

## Industries

- Transport et Logistique
- Gouvernement et Services



EMMA SAFETY FOOTWEAR

# BARI

Numéro d'article

D MM118090

## Spécifications techniques

<b>FERMETURE</b>	Lacets noirs R-PET
<b>DESSUS</b>	Cuir pleine fleur
<b>RUCTURE DE LA TIGE</b>	Galbé
<b>MATIÈRE DE LA DOUBLURE</b>	Antibactérienne Hydro-Tec® & Cuir Wellness
<b>SEMELLE</b>	Tissé pénétration zéro / ESD
<b>SMELLE INTÉRIEURE</b>	Antibactérien avec couche supérieure en cuir
<b>EMBOUT DE PROTECTION</b>	Acier / EN 12568:2010
<b>SEMELLE DE PROTECTION</b>	Tissé zéro pénétration / EN 12568:2010
<b>SEMELLE INTERMÉDIAIRE</b>	PU confort pads
<b>SEMELLE D'USURE</b>	Caoutchouc nitrile
<b>EMBOUT EXTÉRIEUR</b>	Non
<b>ANTISTATIQUES</b>	ESD 0,1 - 100 M Ohm / NENEN-IEC 61340-4-3
<b>ANTI-SLIP</b>	SRC



Vous cherchez une chaussure pour chaque occasion ? La chaussure professionnelle Bari présente des finitions dignes d'une marque de chaussures de luxe. Découpé et cousu à la main. Cuir brésilien pleine fleur avec détails en nubuck. Un look très élégant.

Ceinture assortie disponible

**BUSINESS BLEU**

MM000073



Egalement disponible en modèle haut

**BAROCCO**

D MM168090



**EMMA** SAFETY FOOTWEAR